

Povezivanje turizma i poljoprivrede

PULA - "Ljudi sutrašnjice: mladi i Europa 2020." tema je seminara održanog jučer u pulskom Circolu u sklopu projekta "KeyQ - ključ za kvalitetu razvoja i valorizaciju poljoprivredno-prehrambenih resursa na jadranskom području". Seminar je dio petodnevnog programa prekogranične mobilnosti učenika koji se od ponedjeljka do danas provodi na području Istarske županije.

- Projekt se financira u sklopu programa IPA - jadranska prekogranična suradnja i jedan od ciljeva mu je promicanje integriranog i održivog razvoja jadranskog područja valorizacijom tipičnih proizvoda i poljoprivredno-prehrambenih

Projektom je predviđena izgradnja edukacijske kuhinje u sklopu Centra za regionalno-ruralni razvoj na Gortanovom Brijegu kod Pazina i u tijeku je raspisivanje natječaja za osmišlanje i građevinske radove

resursa kroz ekološko i kulturno naslijeđe, ljudski potencijal i educiranje građana, istaknuo je predstavnik partnera u projektu, direktor Agencije za ruralni razvoj Istre (AZRRI) Graziano Prekalj.

Razmjena iskustava između učenika ugostiteljskih škola, profesora i lokalnog stanovništva radi razvoja integrirane turističke ponude koja se te-

melji na kvaliteti poljoprivredno-prehrambenih proizvoda također je jedan od ciljeva projekta, dodao je.

Na jučerašnjem seminaru i okruglom stolu govorilo se o strateškom usmjeravanju programa za mlade prema ciljevima 2020., smjernicama Zajednice za mlade i međunarodnoj mobilnosti, o mobilnosti mladih u Europskoj uniji kao i o politikama teritorijalnog razvoja te o iskustvima mobilnosti kao odgovoru na potrebe tržišta rada.

- Projektom je predviđena izgradnja edukacijske kuhinje u sklopu Centra za regionalno-ruralni razvoj na Gortanovom Brijegu kod Pazina i u tijeku je raspisivanje natječaja za opre-

mu i građevinske radove, najavio je Prekalj.

Istarska županija je u Hrvatskoj jedan od pionira na području međunarodne suradnje i korištenja sredstava europskih pretpripravnih fondova, istaknuo je načelnik županijske uprave Valerio Drandić.

- Upravu projekt "KeyQ" predstavlja vrijednosti kojima težimo, to su održivi razvoj, gastronomija, ekologija, mladi i edukacija, a Istarska županija buduću da je mala regija, orijentira se prema kvaliteti i specifičnostima našeg područja. Budući da smo u turizmu među vodećima na Mediteranu, suradnjom turizma i poljoprivrede možemo dosegnuti i cjelogodišnji, a ne samo sezonski turizam, rekao je Drandić.

Vrijednost projekta "KeyQ" je 677,7 tisuća eura, od čega AZRRI izdvaja 310 tisuća. Projekt traje 27 mjeseci, od 11. ožujka 2011. do 11. svibnja sljedeće godine. Suradnici na projektu "KeyQ" su talijanski Centar za edukaciju SCF i Zavod za okoliš i civilnu zaštitu iz Padove, Srednja turističko-ugostiteljska škola iz Mostara te u Hrvatskoj Istarska županija, pulska Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu, rovinjska Strukovna škola Eugena Kumičića i porečka Turističko-ugostiteljska škola Antuna Štifanića. **P. LUKEŽ**

Snimio Manuel ANGELINI



Na terasi Circola jučer su se degustirala istarska jela uključujući proizvode od boškarina